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висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань 

інноваційного розвитку економіки України. Тематика конференції охоплює 

питання дослідження сучасного стану економічних відносин, управлінські та 

адміністративні аспекти розвитку підприємництва та торгівлі.  
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ВЕДЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО БІЗНЕСУ З МЕТОЮ ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Сучасні інформаційні технології надають велику кількість 

найновітніших методів обробки та аналізу інформації для прийняття 

рішень, їх використання дозволяє виконати трансформацію всього 

підприємства, його організаційної структури, процесів, управління, 

міжорганізаційної взаємодії, дозволяють зв'язати учасників бізнес -процесу в 

єдиний ланцюг, швидше і надійніше в порівнянні з традиційними 

організаційними методами контролю і координації.  Управлінська 

діяльність підприємством пов’язана з великою кількістю ризиків [1], тому 

для їх мінімізації необхідно приділяти особливу увагу інформатизації 

підприємства. Процес прийняття управлінських рішень розглядається як 

основний вид управлінської діяльності підприємством, ціль і характер якого 

визначають його інформаційну систему, а також вид програмного 

забезпечення на основі якого приймається управлінське рішення. Однією з 

умов розвитку підприємства є створення та надійне функціонування його 

інформаційної системи яка б забезпечувала безперебійну роботу всіх його 

підрозділів та створювала нові направлення його діяльності. Таким 

технологіями виступають технології електронного бізнесу. Впровадження 

електронного бізнесу не обмежується збутом продукції, а носить загальний 

характер, будучи елементом стратегії діяльності підприємства, дає нові 

можливості в підтримці конкурентоспроможності, стає джерелом 

інноваційних перетворень та істотних стратегічних переваг [2].  

Метою роботи є удосконалення теоретичних положень, методичних 

підходів з управління інноваційного розвитку підприємства на основі 

технології електронного бізнесу як інноваційного інструменту, 

впровадження якого у бізнес-процеси підприємства дозволяє виконувати їх 

на якісно новому рівні.  

Так як електронний бізнес є досить специфічним і може існувати тільки 

на основі мережі Інтернет, то чинники зовнішнього оточення і 

внутрішнього середовища підприємства доповнено новими – інформаційно-

комунікаційними чинниками, які безпосередньо відносяться до технологій 

електронного бізнесу.  
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Розвиток інформаційних технологій і телекомунікацій. Інформаційні 

технології та інформаційно-комунікаційні системи відіграють важливу роль в 

сучасному суспільстві. Рівень їх розвитку визначається ступенем використання 

інформаційно-комунікаційних технологій, щільністю потоку винаходів нових 

продуктів і нових технологій за допомогою комп'ютерних програм. При цьому 

характерна риса сучасного виробництва – здійснюється наявністю компонента 

знань в кожному продукті та послузі. Інтелектуальна робота, спеціальні знання 

і комунікації стають чинниками створення доданої вартості, економічного 

розвитку підприємства [6].  

Висока якість послуг хостингу. Суттю цього чинника є: підтримка 

працездатності серверного обладнання; забезпечення зв’язку з мережею 

Інтернет по високошвидкісних виділених каналах; забезпечення постійного 

доступу до ресурсів підприємства з будь-якого місця земної кулі і в будь-який 

час доби; настройка всього необхідного програмного забезпечення для високої 

якості надання послуг.  

Рівень інтелектуального капіталу у сфері розвитку інформаційно-

комунікаційних технологій. Інформаційно-комунікаційні компетенції є 

важливим чинником інноваційного розвитку. Широкомасштабне використання 

інформаційно-комунікаційних технологій призводить до важливих соціальних і 

економічних ефектів які розширюють можливості суспільства. Зокрема, 

інформаційно-комунікаційні технології є важливим драйвером економічного 

зростання. Вплив інформаційно-комунікаційних технологій на економічний 

розвиток йде за двома основними напрямками. Перше - виробництво товарів і 

послуг інформаційно-комунікаційних технологій – є одним з найбільш 

інноваційних і динамічних секторів економіки і вносить значний вклад в 

економічне зростання. І друге, але не менш значущий напрямок - використання 

інформаційно-комунікаційних технологій в економіці та інших сферах 

стимулює інноваційний розвиток, призводить до підвищення продуктивності 

праці, скорочення витрат, появи нових видів економічної діяльності та 

підвищенню якості життя [6].  

Розміри і темпи росту Інтернет-аудиторії. Чинник дозволяє 

систематизувати основні напрямки і тенденції розвитку галузі, узагальнити 

наявні дані про аудиторію, його специфіку, види діяльності вітчизняних 

інтернет-компаній, перспективи розвитку.   

Доступ до Інтернет. Змістом чинника є надання доступу до інформаційних 

і комунікаційних ресурсів світової мережі Інтернет, включаючи послуги 

передачі даних, послуги електронної пошти і ін. послуги з використанням 

телекомунікаційної мережі. Забезпечується за допомогою ряду технологій, які 

дають можливість користувачам відправляти і приймати інформацію в більших 

об'ємах і з вищими швидкостями, забезпечується не тільки висока швидкість 

передачі даних, але і безперервне підключення до Інтернету, установлюється 

так званий «двосторонній» зв'язок [6].  

Отже, мережеві чинники здійснюють значний вплив на інноваційний 

розвиток підприємства, дозволяють перетворити інформацію в форми, 
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оптимальні для динамічного використання споживачем цим самим 

ліквідуються проміжні ланки всередині підприємства. Підприємства 

позбавляються від неефективних шарів менеджменту. Технології електронного 

бізнесу володіють універсальними технічними стандартами, що дозволяють 

здійснювати загальні комунікації при практично нульових витратах. Старі 

інформаційні технології стають непотрібними або неекономічними, нові 

продовжують швидко вдосконалюватися.  

Враховуючи вагомий вплив розглянутих чинників на інноваційний 

розвиток підприємства, необхідно детальніше проаналізувати процес 

формування стратегії інноваційного розвитку на основі технології електронного 

бізнесу із врахуванням можливості управління виділеними чинниками.  

Здійснено уточнення сутності поняття «електронний бізнес», який 

більшість вчених розглядають як бізнес-модель, процес ведення бізнесу, нові 

технології роботи, комерційну діяльність. В контексті даного дослідження 

запропоновано визначити електронний бізнес як інструмент ведення 

господарської діяльності підприємства, що реалізується за допомогою 

впровадження в бізнес-процеси підприємства інформаційних технологій, що 

взаємодіють на основі використанням глобальної мережі спрямованих на 

досягнення цілей підприємства. Тоді технології електронного бізнесу – це 

якісно нові технології, що взаємодіють на основі мережі Інтернет, та 

використовують сукупність засобів, методів, передачі інформації в результаті 

яких отримуємо інформацію, що володіє новими якостями про стан об’єкту, 

процесу або явища. 
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